



An den Grossen Rat

16.5455.02

ED/ Präsidentialnummer: P165455

Basel, 2. November 2016

Regierungsratsbeschluss vom 1. November 2016

Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend „wie viele Unterstützungsfälle gibt es für Basler Schullager“

Das Büro des Grossen Rates hat die nachstehende Schriftliche Anfrage Eric Weber dem Regierungsrat zur Beantwortung überwiesen:

„Bezüger von Prämienverbilligungen können über die Lehrperson ein Gesuch für einen Beitrag an die Kosten der Schulkolonie einreichen.

1. Wie viele Fälle von Unterstützungsfällen gab es in den letzten fünf Jahren?
2. Wie hoch ist die Geld-Gesamtsumme, die da ausbezahlt wurde?

Eric Weber“

Wir beantworten diese Schriftliche Anfrage wie folgt:

Beantwortung der Fragen

1. *Wie viele Fälle von Unterstützungsfällen gab es in den letzten fünf Jahren?*

Im Jahr 2015 wurden 510 Gesuche für Schulkolonien und 634 Gesuche für Sportlager eingereicht. Zuvor wurde die Anzahl Gesuche nicht systematisch erhoben.

2. *Wie hoch ist die Geld-Gesamtsumme, die da ausbezahlt wurde?*

In den Jahren 2011 bis 2015 hat das Erziehungsdepartement für Unterstützungsleistungen an Schullager und Schulkolonien 310'000 Franken aufgewendet.

Im Namen des Regierungsrates des Kantons Basel-Stadt

Dr. Guy Morin
Präsident

Barbara Schüpbach-Guggenbühl
Staatsschreiberin